



До реєстр. № 8587
Внесеного н.д. України І. Шурмою, О. Мусієм,
О. Марченком, А. Лозовим, А. Немировським,
А. Шипком, В. Литвином, О. Кужель

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/03-1024

" 9 " листопада 2018 р.

Верховна Рада України

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на своєму засіданні розглянув проект Постанови Верховної Ради України «Про невизначення правового статусу керівництва Міністерства охорони здоров'я України, невідповідності займаним посадам та звернення до Кабінету Міністрів України щодо звільнення з займаних посад першого заступника Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії та заступника Міністра охорони здоров'я України Лінчевського Олександра Володимировича», (реєстр. № 8587), поданий народними депутатами України Шурмою І., Мусієм О., Марченком О., Лозовим А., Немировським А., Шипком А., Литвином В., Кужель О. (протокол № 97 від 02.10.2018 р.).

Авторами законодавчої ініціативи зазначається, що визнання роботи Міністерства охорони здоров'я України незадовільною та необхідність звільнення першого заступника Міністра охорони здоров'я України Супрун У. та заступника Міністра охорони здоров'я України Лінчевського О.В. із займаних ними посад обумовлена негативними відгуками щодо роботи Міністерства охорони здоров'я України за результатами звіту виконуючого обов'язки Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії про перебіг і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів у 2017 році в частині охорони здоров'я, виявленими Рахунковою палатою порушеннями у діяльності Міністерства охорони здоров'я України в ході реалізації проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей», організації проведення централізованих державних закупівель із залученням спеціалізованих закупівельних міжнародних організацій, використання коштів, виділених на подолання епідемії туберкульозу в Україні, організації виконання державних програм з лікування громадян України за кордоном та боротьби з раком, а також у зв'язку з непрофесійними висловлюваннями заступника Міністра охорони здоров'я України Лінчевського Олександра Володимировича щодо безперспективності виділення коштів для лікування хворих громадян на рак, яке викликало обурення суспільства та є несумісним із покладеними на Міністерство охорони здоров'я України завданнями.

Слід зазначити, що народні депутати України – члени Комітету неодноразово звертали увагу влади і суспільства на критичну ситуацію у сфері охорони здоров'я та дев'ять разів визнавали роботу Міністерства охорони здоров'я України і нинішніх її очільників незадовільною, як за окремими

напрямами роботи, так і в цілому та за результатами виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України в частині охорони здоров'я, про що неодноразово інформували Президента України, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України - Міністра економічного розвитку і торгівлі України, Секретаря Ради Національної безпеки і оборони України, Генерального прокурора України, Службу безпеки України, НАБУ, голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України та закликали до вжиття термінових заходів для виправлення ситуації.

За результатами обговорення Комітет підтримав проект Постанови Верховної Ради України «Про невизначення правового статусу керівництва Міністерства охорони здоров'я України, невідповідності займаним посадам та звернення до Кабінету Міністрів України щодо звільнення з займаних посад першого заступника Міністра охорони здоров'я України Супрун Уляни Надії та заступника Міністра охорони здоров'я України Лінчевського Олександра Володимировича», (реєстр. № 8587), поданий народними депутатами України І Шурмою, О.Мусієм, О.Марченком, А.Лозовим, А.Немировським, А.Шипком, В.Литвином, О.Кужель та рекомендував Верховній Раді України за результатами розгляду проекту акту у першому читанні прийняти у цілому.

Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України пропонується визначити Голову Комітету Богомолець О.В.

Додаток: на 1 арк.

Голова Комітету



О.В.Богомолець